编辑 沈艳 组版 邱莉娜 校对 刘洁



# 同学 CLASSMATES \*\*\*\* CLASSMATES \*\*\*\*\* 北京大学・市场星报社营销与管理总裁高级研修班 [第二辑]

## 恰同学少年风华正茂

两天的课程,学员们一致反映收获颇多,不仅知识上有所体现,更结交了一些不同行业的朋友。这些 来自省城合肥各个行业的高层管理人员,像一块海绵,尽情地吸收着老师讲课的精华,更在这个过程中享 受着交流的乐趣, 重温短暂的"学生时代"生活。 颜晶 记者 沈艳 张火旺 文 王婧莹 图



### -次很好的学习之旅

华地置业副总经理 吴延坤



在企业的经营中,我们经常为了 管理而管理,很少有时间静下心来去 思考一些管理中深层次的问题。这 次来听课,觉得收获颇多,听到老师 讲管理就是管心,觉得很有道理,不 仅是企业家自己的心,还包括员工的

通过这样的一次机会,接触这些 名家讲师,从日常的管理思想和行为 中跳出来,不啻于是一个很好的机

活动有品味 有新意 安徽百大电器有限公司副总经理丁进武

这次的活动很有品味,也很有 新意,很有特色。在活动的组织形 式上,不像单纯的开会形式,内容丰 富很多,沟通方式也很轻松。这样 既学习到知识,人也感觉很舒服,这 种模式很好。

而在课程的安排上,老师讲课 内容搭配得也很好。如企业的管理 就是对人心的管理课程,将个人的 修身养性与企业管理相融合,对于 增强企业的凝聚力很有益处。而养 心、养生的内容,也是现在很多企业 管理者所关注的。



下次再举办类似的活动时,可 以增加更多一些案例分析,以及和 学员间的探讨。

### 对工作和生活大有启发



丁斌教授讲解的商业模式对我 很有启发,在做项目之前一定要构 思好商业模式;我是职业经理人,专 门学管理的,慈悲、清静、觉悟,对管 理者处理问题很有启发,要加强人 性化管理,不能全用命令式的管理 方式,既要有规章制度,更要有人性 化,对同事、朋友、家人都应如此,讲 究宽容与和谐。

希望将来有更多这样的活动, 我一定积极参与这种没有压力的培

### 认识到人生真正的幸福

合肥禹洲房地产开发有限公司 副总经理 王立铭

在紧张繁忙的工作中,能有机会出来 到天柱山接受思想上知识上的洗礼,非常 有意义,大家都有共同的感觉。三位教授 和大师的教诲,让大家得到了各取所需的 营养。如果说此次活动给我带来什么样的 启迪?我想说的是,此次培训帮助我们认 识到人生真正的幸福,明确这一目标,所做 的一切,才会使我们逐步接近这个目标,最 终心想事成。如果定位错误,无论怎么努 力,幸福都在遥遥的彼岸,可望而不可及。

十分感谢市场星报举办这样有意义的 活动,希望此类活动能继续办下去,让更多 的企业管理者从中受益。



### 这是一次收获之旅

安徽华光置业发展有限公司 常务副总经理 陈运学

参加此次市场星报社举办 的营销与管理总裁高级研修班 第二期,收获很多。首先,本次 的培训活动选在天柱山风景区, 呼吸如此新鲜的空气,有益身 心;其次,听专家老师讲课,吸 收、获取新的知识,也是一次管 理知识的成长;然后,通过这次 培训之旅,能够交到几位朋友, 也是一项收获。

### "心心相印"

安徽世纪金源置业发展有限公司 售楼部经理 白秋阳

让我感悟最深的是,禅学应用 于现代管理中,强调的是把人的心 打通,即"心心相印"。这种理念能 帮助我们正确处理人际关系。对 内,可使企业内部团结合作,具有活 力。对外,可将竞争对手转化为激 励自己上进的向善知识,而非潜在 或公开的敌人。同时,以真诚守信 的品格在客户和同行中树立良好信 誉,不断赢得信任。

倘能做到这几点,那么,无论在 内部还是外部,都不可能出现阻碍



事业发展的阻力,正所谓"得道多 助","仁者无敌"。当企业经营进入 这种良性循环后,不仅事业能够稳 步发展,生活也能自在、喜悦、安详, 就不会顾此失彼,因为工作而影响 生活质量。